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Анотація: У публікації розглянуто сучасні мережеві технології і інтернет 

ресурси та їхнє використання в освітньому процесі. 

Ключові слова: мережеві технології, інтернет ресурси, освітній процес. 

 

Maria Nesterchuk, Natalia Ostapchuk. Network Technologies and the Internet in 

Education. 

Abstract: The publication examines modern network technologies and Internet 

resources and their use in the educational process. 

Keywords: network technologies, Internet resources, educational process. 

 

Сучасний світ зазнає значних змін під впливом мережевих технологій та 

інтернету, які дедалі більше інтегруються в різні сфери життя, зокрема в освіту. 

Технологічний прогрес надає нові можливості для навчання, роблячи його більш 

доступним, інтерактивним та ефективним. Розвиток інтернету та мережевих 

технологій відкриває безліч перспектив для освітніх закладів, викладачів та 

студентів, сприяючи інноваціям та покращенню якості навчального процесу. 

Метою роботи є проаналізувати вплив сучасних мережевих технологій та 

Інтернету на освітній процес.  
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Однією з ключових змін, що вплинули на освіту, є впровадження 

дистанційного навчання. Завдяки інтернету, студенти можуть навчатися з будь-

якої точки світу, використовуючи онлайн-платформи, відеоконференції та 

електронні курси. Це особливо актуально в умовах пандемії COVID-19, коли 

більшість навчальних закладів перейшла на дистанційну форму навчання. 

Зручність та гнучкість дистанційного навчання дозволяє студентам самостійно 

планувати свій навчальний процес, поєднуючи його з роботою або іншими 

заняттями. 

Мережеві технології сприяли розвитку електронних навчальних ресурсів, 

таких як електронні підручники, навчальні відео, інтерактивні симуляції та 

онлайн-бібліотеки. Ці ресурси роблять навчання більш різноманітним та 

захопливим, сприяють кращому засвоєнню матеріалу та розвитку критичного 

мислення. Крім того, вони забезпечують доступ до актуальної інформації та 

передових знань у різних галузях. 

Інтернет та мережеві технології створюють нові можливості для співпраці 

між студентами та викладачами. Онлайн-платформи дозволяють обмінюватися 

ідеями, працювати над спільними проєктами та здійснювати колективні 

дослідження. Це сприяє розвитку навичок командної роботи та комунікації, що 

є важливими компетенціями в сучасному світі. 

Мультимедійні засоби навчання – це сукупність апаратних і програмних 

інструментів, які забезпечують користувачеві взаємодію з комп’ютером через 

графіку, текст, звук, анімацію та відео. Технології, що дозволяють інтегрувати, 

обробляти та відтворювати різні типи сигналів, а також засоби і способи обміну 

інформацією за допомогою комп’ютера, називаються мультимедійними (Колос, 

2014). 

Завдяки мережевим технологіям стають можливими інтерактивні методи 

навчання, такі як гейміфікація, віртуальні лабораторії та симуляції. Вони 

дозволяють студентам активно залучатися до навчального процесу, 
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експериментувати та застосовувати теоретичні знання на практиці. Такі методи 

підвищують мотивацію до навчання та сприяють кращому засвоєнню матеріалу. 

Методами візуалізації навчального матеріалу можуть бути логіко-смислові 

моделі, конспект-схеми, графічні схеми, концептуальні таблиці, карти пам’яті та 

інші засоби. Варто зазначити, що протягом навчання інформатики завжди є 

такий пункт, як алгоритми, а в математиці – робота з даними та їх систематизація. 

Сучасні інформаційно-комунікаційні технології значно впливають на створення 

та використання засобів візуалізації навчальної інформації. Різні редактори 

комп’ютерної графіки та анімації, Flash-технології, технології створення 

презентацій та мультимедіа дозволяють створювати різноманітні форми 

візуалізації даних (Юрченко, 2023, с. 36). 

Незважаючи на численні переваги, впровадження мережевих технологій в 

освіті також супроводжується певними викликами. Серед них можна виділити 

питання технічної забезпеченості, цифрового розриву між різними регіонами та 

соціальними групами, а також необхідність підготовки викладачів до роботи з 

новими технологіями. Важливою є також проблема забезпечення безпеки та 

конфіденційності даних в онлайн-середовищі. 

Завжди важливо було для педагогів вміти поєднувати теоретичний 

матеріал із його практичним застосуванням. У сучасну епоху, коли вчитель 

більше не є єдиним джерелом інформації, а обсяги знань зростають у 

геометричній прогресії, підтримання цього балансу стало ще складнішим. 

Сучасний освітній процес ставить завдання не лише перед учнями, але й перед 

педагогами, вимагаючи від них постійного професійного та особистісного 

розвитку (Юрченко, 2023, с. 46). 

Мережеві технології та інтернет мають значний вплив на розвиток освіти, 

відкриваючи нові можливості для навчання та викладання. Вони сприяють 

підвищенню доступності, інтерактивності та ефективності навчального процесу. 

Проте, для максимального використання їх потенціалу, необхідно подолати 

існуючі виклики та забезпечити рівний доступ до технологій для всіх учасників 
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освітнього процесу. У майбутньому, з подальшим розвитком технологій, можна 

очікувати ще більших змін та інновацій у сфері освіти. 
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Анотація. Розглянуто методичну підготовку майбутніх учителів як вагому 

складову їхнього навчання у ЗВО. Обґрунтовано актуальність модернізації 

освітнього процесу й окреслено основні умови оновлення змісту навчання 

студентів, які здобувають кваліфікацію «вчитель». 
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